

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Цена 2 рубля.

(НАШ ИНДЕКС 53800)

На путях рыночной экономики

МЛАДШИЙ БРАТ ПОНЕВОЛЕ

Стремление многих предпринимателей заняться торговлей с Западом или с Востоком...

гое горное оборудование поступило на СУБР. Выбрать можно было только из предложенного государственными внешнеэкономическими организациями ассортимента...

Реплика ЕСЛИ ИДЕТЕ ПОЛУЧАТЬ ДЕНЬГИ, ВОЗЬМИТЕ ИХ С СОБОЙ

Именно такой совет дают в почтовых отделениях Екатеринбург тем, кто пришел получить денежный перевод...

ми возиться. И бедные граждане снова стоят в очереди. А те, кто может разменять пять тысяч или дать сдачу с пяти...

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации о формировании перехода на контрактную службу...

среди военнообязанных и женщин — военные комиссары. Денежное содержание военнослужащих, принятых по контракту, в зависимости от должности и звания составит от 3710 до 8310 рублей...

ВСЕХ ОБУЮ МЕТАЛЛУРГИ

На Нижнетагильском комбинате открыли трикотажный цех для производства товаров народного потребления.

ИТМК тоже в убытке не остался. Выгода получилась обоюдная. Теперь на ИТМК мечтают открыть свой обузной цех.

ПОГОДА

27-28 ноября по области ожидается облачная погода с прояснениями, в большинстве районов небольшой снег...

ду. Температура воздуха на севере области ночью минус 25-30, днем минус 17-22 градуса, на юге ночью минус 18-23, днем минус 13-18 градусо...

МЕНЯЕТСЯ ВСЕ

В Англии 17-го века вокзалом называли известное в то время всемирно известное здание недалеко от Лондона. А в России неспроста говорят «базар-вокзал»...



БЕРЕЖЛИВОСТЬ ПОМОГАЛА

Искренне удивился прибывший на Ревдинский кирпичный завод итальянец, увидев, что старый цех, запущенный в производство много лет назад...

оперативно-режимном отделе СИД и СР, главная причина роста преступлений в том, что половина осужденных не имеет работы. НЕ ЛЕКАРСТВОМ ЕДИНЫМ... Лечение душевные болезни...

СУДЬБА ОТЧЕГО ДОМА

Большую поддержку со стороны репрессированных вызывает борьба жительницы поселка...

Хоккей с мячом.СКА - «Изоантэлектромаш» (Екатеринбург) - «Сибсельмаш» (Новосибирск) - 2:2 (1:1). Мячи у екатеринбуржцев забил: Александр Ямцов и Игорь Коноплев.

ТЕЛЕФОНИСТОВ «ЗАСТУКАЛИ».

НО ПРОСТИЛИ

Думаю, что в Екатеринбурге нет очереди длинее, чем очередь на телефон. Этот факт вряд ли станут отрицать и на самой ГТС.

полгать, что иначе как через квартирные телефоны у нас взаимные услуги не оказываются и загранпаспорта не оформляют. Интересные подробности таят в себе и договоры 1991 года...

МОНИТОРИНГ ПОДРАСТАЕМ ЕЩЕ НЕМНОГО

Отдел экономики «НС» продолжает публикацию обзоров оптовых цен в промышленности области.

В прошлом месяце в динамике оптовых цен зафиксированы, как водится, новости двух видов — плохие и хорошие.

С такой же энергией рванули вверх цены в обувной промышленности — 34,1 процента. Учитывая, что ежемесячный прирост с июля составлял 31,4 процента...

Как и предсказывали наши эксперты, в промышленности строительных материалов произошел очередной существенный скачок.

Будем надеяться, что решение территориального управления ГКАП поможет руководству ГТС определиться в экономических реалиях.

Прогноз на ближайшее будущее таков: замедлится рост оптовых цен в черной металлургии и промышленности строительных материалов...

М. БАКИН, ведущий специалист территориального управления ГКАП.

Эдуард ХУДЯКОВ.







